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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 

 

 

 

 

 

    السؤال الأول :

                     

 )ب( أوجد الناتج  استخدم الأنماط لإيجاد الناتج                               )أ(   

                                                           

         3   +7     =                                                       9 1  6 9 7 

 1 8 3 5 0ـــ                                                    =    70  +   30        

   3000   +7000  = 
 
 
 

          ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
 السؤال الثاني :  

 

    (  أوجد الناتج )ب                            أوجد العدد المجهول (  )أ           

      

  

                0 5 0 7                                            9   ×  20      = 

                 + 

                                                                           100  ×  4   = 

                    1 4 6 8    

                                                                             500  ×   3   = 

 

          ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 السؤال الثالث :  
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 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (1) تحصيلياختبار  1نموذج
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م 2025 / 2024للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 - ة الأسئلانتهت -

 

 

 

 

   7،   9هما    72العددان اللذان ناتج ضربهما       1

2    000 8    -  3000     =5000   

1 (9  ×5   ( + )9 ×70    = ) 

 

9  ×75 9  ×57 70  ×5 5  ×9 

 

2 
     معاً هُو دينار، فإن ما مع الاثنين   100ديناراً، ومع أحمد أكثر منه ب  3 750إذا كان مع خالد مبلغ 

     ديناراً  3 950     ديناراً  3 850     ديناراً  100 750     ديناراً  13 750

 

3 
 هو     40 × 38الآحاد في ناتج رقم    

3 0 8 4 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 

 

 

 

 

 

    السؤال الأول :

                     

                                  )ب(  أكمل                                             أوجد الناتج  )أ(   

                                                           

                   8 7 6 9 4                                         

              +  0 7 2 5  0                                                        
 

 
 

      ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
   السؤال الثاني : 

 

              أوجد الناتج  ) أ(      

 

             745 86  -   164 24   = ................................... ....................        

 

 

                          عبارة جمع مناسبة وعبارة ضرب  ( أكتبب)       

 

 
                                            ........................................................ 

                                           .......................................................... 

         ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 أوجد الناتج   :  السؤال الثالث 

 

 3 7         (  )ب                                    3 9 2                   (   )أ

                      ×   4                                                       ×   3 5 

 

                                                        
                                                                               

                                                                                

                                                                                 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (1) تحصيلياختبار  2نموذج
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م 2025 / 2024للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 - ة الأسئلانتهت -

 

 

 

 

     ( 5×   4( + )  3× 4هو نفسه ناتج )   7×  4ناتج    1

 1 390 هو   5460+              =   4070العدد المجهول في الجملة العددية     2
 

 

     مقاعد، أي مما يلي يعبر عن العدد الإجمالي للمقاعد؟  4صفوف من المقاعد في كل صف  7هناك  1

7  +4     7  ÷4     7 - 4     7  ×4     

 

2 
000 60    +    000 30      = 

000 9     000 36     000 90     000 63   

 

3   

 هو   6000×  5عدد الأصفار في ناتج 

3 4 5 2 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  
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 السؤال الثالث :  

 

  (  أوجد الناتج  )ب                       عبارة الضرب المناسبة       اكتب(  )أ
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                                                                             6  0 9   

                                                                                ×    4 

  

                                                                                 

 

 

 

 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (1) تحصيلياختبار  1نموذج إجابة
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م 2025 / 2024للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 - ة الأسئلانتهت -

 

 

 

 

   7،   9هما    72العددان اللذان ناتج ضربهما       1

2    000 8    -  3000     =5000   

1 (9  ×5   ( + )9 ×70    = ) 

 

9  ×75 9  ×57 70  ×5 5  ×9 

 

2 
 دينار، فإن ما مع الاثنين معاً هُو      100ديناراً، ومع أحمد أكثر منه ب  3 750إذا كان مع خالد مبلغ 

     ديناراً  3 950     ديناراً  3 850     ديناراً  100 750     ديناراً  13 750

 

3 
 هو     40 × 38رقم الآحاد في ناتج    
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

 

 

 

 

 

 

    السؤال الأول :
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 وزارة           التربية
 الإدارة العامة للتعليم الخاص
 التوجيه الفني للرياضيات

 (1) تحصيلياختبار  2نموذج إجابة
  الرابعفي مادة الرياضيات للصف 

 م 2025 / 2024للعام الدراسي  الأولالفصل الدراسي 
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   توجيه الرياضيات –الإدارة العامة للتعليم الخاص  

                                                                                 

 السؤال الرابع :  
 

 

 إذا كانت العبارة خطأ       و ظلل    ،إذا كانت العبارة صحيحة     ظلل  أولا: 

 

 

 

      .   ع    ثانياَ: اختر الإجابة الصحيحة بوض

 

 

 
 

 

 

 - ة الأسئلانتهت -

 

 

 

     ( 5×   4( + )  3× 4هو نفسه ناتج )   7×  4ناتج    1

   1 390 هو   5460+              =   4070العدد المجهول في الجملة العددية     2

     مما يلي يعبر عن العدد الإجمالي للمقاعد؟مقاعد، أي   4صفوف من المقاعد في كل صف  7هناك  1

7  +4     7  ÷4     7 - 4     7  ×4     

 

2 
000 60    +    000 30      = 

000 9     000 36     000 90     000 63   
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 هو   6000×  5عدد الأصفار في ناتج 
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